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1 Ilapagokc 2Kmpapa
A-KyD He TaKOl BBIPAXUTEIbHBIH KaK XOTETOCH Obl
IIpumenanue. Tomonorus: Q C P(X)
e P(X) — muOoxkecTBO Beex dyHKImii Trma X -> *
ezeP(X),x : X -> %

Tomonorust: (X -> *) -> * — TPO MOAMHOXKECTBO TOBOPUM, MOAXOIUT JIK OHO

Ipumevanue.
0: Bce 3nauenus (A-repm)
1:  Tuub (yrBep:kaeHust) *
2: Pona * —> ok
3: Copra |
4: A

1.1 O06ob61nenue \-Kyda

Ilpumevwarnue. AHOL:
o x [ A
e IIpasuna: (x,x), (O0,0), (O, *).

i BUM B ranercs xoporio. Tam xuser: [1x-.3navenus. Ecin BUM moJty-
Ec 06a. A\, %), Bce ocrageTcs Xopomo. Ta, er: IIzH 3naue Ec 0ba A, 0), no

Y9YUM HEKOHCUCTEHTHOCTD.
Cucrema U

(x, %) (0,0) (8,%) (A,0) (A, %)

Cucrema U~

N U nu U™ HEKOHCUCTEHTHHI.
ITpumenanue. P(X) — tun Beex dyuximii X — *, TOrJa TOMOJOIHSL:
X — % — x
S——
O
—_———
O

3aMeTuM, 9TO 9TO Ha CAMOM Jejie KBAaHTOP BCEOOITHOCTH:

Vo™ .p(a) = A(T,¢)"
*0O

©
——
S A(T) = (T — %) — %
¢ — obobuiennas GyHKIUA 0TOOparKaomas 3HAYCHNs THIIA B YTBEPXKICHUE, KBAHTOP BCCOOIHOCTH —
IITYKa, KOTOpast 0To0pazkaeT Takylo (MyKHIUIO B yTBEPKICHNE: HCTHHA 9Ta (DYHKINS MIH JIOXKHA.

Ipumewanue. B cucreme U mozkem HammcaTb 9TO-TO Bpojse Y-kKoMmOuHaropa — F' = A-BbIpaxkenue, KOTO-
poe He 3akaH4dnBaeTrcsd, HOo F F' 1 ¢, ¢ - mioboit. 3naduT 060l THI obuTaem
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2 Ilapagok Bypanu-®opre
1.
VYrBepxkaenue. He cywecmsyem Makcuamabhozo opouHaAa (MHOIMCECTNEA 6CeXT 0POUNAAOS)
Onpenenenune. OpauHaa — TPaH3UTUBHOE, BIIOJIHE YIIOPSI0YEHHOE MHOXKECTBO
S — MHOXKeCTBO Bcex opauHajon, Torma oo € S7
2. OyHAUPOBAHHOE MHOXKECTBO X — MHOXKECTBO, TJIe HET OECKOHEIHON MENoYKu €

X2>x1229>---dx,

KOHEYHOEe N
MHO>KeCcTBO BCeX (DYyHIMPOBAHHBIX MHOXKECTB — (DYHIMPOBAHHOE

3. MHo2KecTBO BCeX MHOXKECTB

c: X —>PX
7T:PX - X

o 0X — {aJa € X} — nauanbublii orpe3ok 10 X

o 7X — opamHAJ, COOTBETCTBYIOMIiT X
orX ={roa]a € X}
orX ={p|f <X} ={p|f =100 nua a € Z}
Omnpenenenune. IlapamokcaibHbIT YHUBEPCYM
e 0:U—PU
o 7:PU—-U

Ecmm gnsa scex X € PU
orX = {roz|x € X}

Omnpenenenne. y € oz, 10 Yy < &

Ipumevarue. Toy < ToT
X — MHIAYKTUBEH, €CIU KaxKJIpli T :y < z, To y € X, Torma ¢ € X

Hpume%aHue. TpaHCCbI/IHI/ITHaH UHIAYKIUA — €CJIN YTBEP2KJCeHUE NCTHUHHO JIJIsA BCEX OpJAUHAJIOB MEHbIIIe
T — MCTUHHO JIJId OpAWHAJIOB I, TO OHO UCTHUHHO BE3JIe

X — byHIUPOBAHO, €C/IU T TPUHAJJIEIKUT BCEM UHJLYKTUBHBIM MHOXKECTBAM
Onpenenenne. ) = 7{z|x — bynguposano}

YrBepxkaenue. () — gynduposaro

YrBepxkaenue. ) — e GyHouposaro

Hpumeuanue. Kax ato Beipazutrs 8 U7

e PX : X > x

o U : [0
e o :U—PU
o7 :PU—-U

0: VSV .o(r(z)) = MY .32V .(S2)&u = 7(0(x))
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